ITANEAAAAIKEX EEETAXEIX
I'ENIKOY AYKEIOY
OIKONOMIA ITPOXAN ATOAIZl\m

6 IOYNIOY 2025 ?

AITANTHXEIX

OMAAA HP]@
®EMA A
Al. o X

e A
- O
A2. B
A3. vy O
OMﬁ AEYTEPH

£

OEMA B
B1. Xyo 1PAG) el 3: «To AEIl w¢ delktng OwovVouIKng
eunue oL oL o iec TOLY
OMAAA TPITH

KE :yA—yB:16O—IZO:O’5
A_)Bx Xg — X, 80-0

KE =2=% ;120280 159
X X =X x —80

BT

- 80—y
KE =X=%a_r 270 .y _4
"y x 140-120 "

I'—-A



I2.

KE _Va"Ve _ 40-0 —4
gy Xg—x, 150-140 x
X y ;
A 0 160
K’ 40 YK
B 80 12})7
160 -

KE, =KE, =05=

—B A—K’

EQIKTOC, ONAdN dev

Enopévog o ovvovacuoc K (40, 15
TEAEGTEG TTOL OLOETEL M)

pmopet va mapoydel hg' toug tapaymyl
OlKOVOpUaL.

) ol

)

W

130 Yo

14};/ 40

Yy =60

r
-
/A
X

Helo KAT® amd TNV KOUTOAN TOV TOPAyOYIKOV OLVOTOTHTOV TNG

kovopiag. H owovopio avtf dev ypnoyomotel OAES TIG TOPAYOYIKES
™G SVVATOTNTES KOl OPIGHEVOL 1] OAOL Ol TOPAYWOYIKOT GUVTEAECTEG
VTOATOGYOAOVVTAL.

@\\%&E =22 B0~ =y,
A -120
@0 v 0 ouvdvaopog A (130, 50) eivar e@iktdg Kot avtioToryel og

X y
B 80| 120
M Xy | 110
r 120 80




I4.

120-110

= x,, =90
x,, — 80 M

KE, -KE_ =1

—I B->M

Apa Ovcrdlovtorxy,, —x, =90-0=90 pov. X.

Yy =y, +0,5y, =1,5-120 =180
Yo =y +0,5y, =1,5-80 =120

Yy =9, +0,5y, =1,5-40 = 60

yE,ZO ‘

o ()
Ny

O mivaxog yiverot:

X
A /ﬁm 240
B’ 4/50 180

120 120

' 140 | 60
Q
Q{ 150 0

Vi =V 240-180 ~0.75
XX, —x, 80-0

Ve~ Ve :180—IZO:1 5
X x.-x5 120-80

B—I"
—y, 120-160
KE == _ =3
DX X, —X,. 140-120
—y..  60-0
KE =2a"s _ =6
X x.-x, 150-140

AN —>E’

To Kéotog Evkatpiog av&avetat.



OEMA A

Al. X710 onueio wwoppomiog 1oyveL OTL

0, =0, :>4—;)f)—3O+P:>4OO 30P+ P’ =

> +30P-400=0= P, =10 (m apvntch T amoppinteTo)
O =40

A2.0) Oy —0,, =3o:>30+PK—‘$SO

K

P’ =400= P, =20

B) Anuovpyd Pondntkd nivoucag &7 G YW Vo 6YEIIoMm TN

cuvéptnon Crnong:

P | Q %

5 80 B &
10 &l§
20 20 L@

4 10

el
50
G

0 =20
5

=30+20=50

Sk

=]




B) 'Ecoda Kpdatovg amd \]%Movdoumogw -:30=450 y. .
Tehun E@n@ipm@no?@yw pnov=600-450=150 y.L.

Ad4. DVOAKT AdTAVT TOV KATOVOADTOV TAPEUEVE GTAOEPT APOD 1)

vvaptnon {nmong sivot 16ookeAng vtepPoAn).



